

FZP/ZP-22/D/39/12
www.attis.com.pl

Warszawa, dn. 20.11.2012 r.

Do wszystkich zainteresowanych

Zawiadomienie

W postępowaniu przetargowym na „**Leasing finansowy na głowice ultrasonograficzne do aparatu MyLab 50 – CA 631 i LA 523 oraz MyLab 60 – CA 631, LA 523, CE 123i PA 240 z niezbędnym oprogramowaniem**” nr ref. sprawy: FZP/ZP-22/U/39/12, wpłynęły zapytania w związku z powyższym Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. nr 113 poz. 759 ze zm.) informuje że:

Pytanie 1:

Pyt dot. SIWZ – Załącznik nr 4 do SIWZ oraz Załącznik nr 3 §2. ust1 Zamawiający wymaga zaoferowania do aparatu MyLab60 m.in. głowicy LA 5233 ora CE 123. Wnosimy iż zaistniała tutaj oczywista omyłka pisarska, gdyż głowice o podanych wyżej symbolach nie istnieją. Zatem w celu doprecyzowania i uszczegółowienia przedmiotu zamówienia prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga zaoferowania do aparatu MyLab60 m.in. głowic: liniowej LA 523 oraz endokawitarnej EC 123.

Odpowiedź:

Tak, jest to omyłka pisarska Zamawiający wymaga zaoferowania do aparatu MyLab 60 m.in. głowicy LA 523 ora EC 123.

Pytanie 2

Pyt dot. SIWZ – Załącznik nr 4 do SIWZ oraz Załącznik nr 3 §2. ust1

Zamawiający wymaga zaoferowania do aparatu MyLab60 m.in. głowicy PA240 z niezbędnym oprogramowaniem kardiologicznym (pomiar, raporty, Doppler ciągły, EHG). Wnosimy iż zaistniała tutaj oczywista omyłka pisarska, i prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga zaoferowania do aparatu MyLab60 m.in. głowicy PA240 z niezbędnym oprogramowaniem kardiologicznym (pomiar, raporty, Doppler ciągły, EKG).

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga zaoferowania do aparatu MyLab60 m.in. głowicy PA240 z niezbędnym oprogramowaniem kardiologicznym (pomiar, raporty, Doppler ciągły, EKG).

Pytanie 3

Pyt dot. SIWZ

W celu doprecyzowania i uszczegółowienia zapisów SIWZ prosimy o potwierdzenie, że instalacja przedmiotu umowy powinna zostać dokonana przez autoryzowany serwis producenta na terenie Polski (autoryzowany serwis gwarancyjny i pogwarancyjny na terenie Polski udokumentowany kopia autoryzacji producenta).

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga aby instalacja przedmiotu umowy powinna zostać dokonana przez autoryzowany serwis producenta na terenie Polski (autoryzowany serwis gwarancyjny i pogwarancyjny na terenie Polski udokumentowany kopia autoryzacji producenta). Powyższy zapis zostanie wprowadzony do Umowy jako § 2 ust. 2 lit. b.

Zatwierdził
Kierownik Działu
Zamówień Publicznych
Anna Janowska